2. TOKIPUBEJIIK BOJIIM
2.1 Kemip/ieH ryMuH KbIIIKbLIAAPbIH 061N ay dicTeMeci

['yMuH KBIIKBUTAAPBIH 3KcTpakuusnay.0,0001 r mongikneH eJIieHreH
maccachkl 1,0-2,0 T kemip emmeHaiciH koeMi 250 cm® konbara cansim, 100 em® 1-4
%-1b1 HATPUU TUIPOKCHUIL €PITIHIICIH Kysiabl [47]. 3aThl Oap KOIOAHBI 80°C neitin
KBI3JBIPBITI, MAarHUTTI apallaCTBIPFBIN  apKbUIbI 1-2  carar  apajbIFbIHJIA
apasiacTeIpajibl. AJIBIHFaH KOCHaHbl BroxXHEep Cy3rili apKbUIbl Cy3€lll HeMece OHbI
nentpudyranaiasl. ComaH KeliH albIHFaH CY31HIHIH KOJIEMIH 6JIIIEM, OHbIH
KYPaMbIHIaFbl TYMHUH KBIIIKBUIIAPBIH aHBIKTANIBI.

AnpIHFaH epiTiHAAeH TyMUH KblKbuLiapeiH 5 % HCI epitinaicimen TyHOara
tycipeni (pH =2-3). Kocnanst 30-60 MmunyTKa Kanabipaabl. ['yMUH KbIIIKbUIIAPHI-
HBIH TYHOACBhIH aJiJibIH-ajla OJIIICHTeH KYJICI3 CY3Tl Kara3blHaH cy3endi. TyHOaHbI
JTUCTUIUIIEHTeH CyMeH mmasiabl. TyHOackl 6ap cy3ri KarasblH aOaiinan broxhep
CY3TIIIIHEH allbll, aJjblH-ajla KENTIPUITeH J>KOHE OJIICHreH OIOKCKe OYKTen
canaapl. ComaH TyHOA cajablHFaH OFOKCTBI BaKYyMJIBIK KEIITIPrill mKadKa KOMWBIII,
80 °C Temmeparypana TypakThl Maccara aeifiH KemTipemi. BIOKC oHe (UIBTP
MaccaJlapblH eCKepin, TyHOa MaccachlH aHbIKTan bl [48].

Kenripinren tyHOacel 6ap (uabTpal TYpaKThl Maccara JIEWIH KbI3IbIPbUIFaH
KOHE OJIIIeHIeH Turenbre canaiael. Turenpal mydens mnemnHe 1-2  carar
apanbirbiaaa (600+£15)°C temmeparypaga kyicisgermgipeni. KyicismeHmipreHteH
KEH1H TUTeIb1 TIeIITEH allbIll, alIbIMEH ayajia S MUHYT, COJaH KeHiH SKCHKaTOp/1a
Oenme TemreparypachlHa JIeWiH CybIThIN, eommeiai. Kemipaen rymuH
KBIIITKbUTIAPBIHBIH MIBIFBIMBIH MbIHA ()OPMYJIAMEH €CeNTEHIi:

(HA). ™" = ((mq- my)*V 100)/(V1*ms) (28)

MYHAAFbI. M;-KEMKeH TYMHWH KBIIIKBUIIAPBIHBIH MAaccachl, T; My- TYMHUH
KBIIIKBUIIAPBIHBIH KYJIJII KaJABIFBIHBIH Maccachl, T'; M3- KYPFaK, KYJICI3 JKaFiaiira
CCeNTeNINeH KOMIp OJIISHIICIHIH Maccachl, I'; V - CUITI epiTIHIICIHIH >KaJIIbl
keneMi, cM>; Vi - cinri epitinmicinin xammsl kememi, cm® (100 cm°); Mg - KypFax,
KYJICI3 JKaFJalifa ecerTelreH KeMip OJIICHIICIHIH Maccachl, I';M3 - MOHIH MBIHA
dbopmyamMeH aHBIKTANIbI:

Me= My (100- (W*+A* ))/100 (29)

MYH/IaFbl: My~ KOMIp eJImeHIICiHiH Maccacsl, r; W®- KeMipiH aHaIMTHKAJIBIK
YITiCiHIAEr BUIFAIABIH Maccaiblk — yieci, %; A% KeMipaiH aHaJIUTHKAIbIK



